
PATLATILMIS RESIM/EXPLORER PICTURE

KOMPLE CIHAZ / COMPLETE DEVICE 

SALAMANDER IZGARA
  SALAMANDER GRILL

1

2

3

SAYFA/PAGE

ZGG - PSE 100-200
MODEL NO

1/6



ZGG-PSE
100

 ZGG-PSE
200 

1 1

1

2 1 1

3 1 1---

PATATILMIŞ RESİMLER / EXPLORER PICTURE 
SALAMANDER IZGARA / SALAMANDER GRILL

DIŞ SACLAR OUTHER PLATES

MODEL NO:

INO-ZGG-PSE200 SALAMANDER IZGARA SALAMANDER GRILL

--- KONTROL PANELİ CONTROL PANEL
INO-ZGG-PSE100 SALAMANDER IZGARA SALAMANDER GRILL

ZGG - PSE 100-200

SAYFA/PAGE:
2/6

NO PARÇA NO 
PART NO PARÇA ADI PART NAME

 ADET
PCS 



KOMPONENT / COMPONENT

1

2

3

4
5

6

7

SAYFA/PAGE
ZGG - PSE 100-200

MODEL NO

3/6

PATLATILMIS RESIM/EXPLORER PICTURE
SALAMANDER IZGARA
  SALAMANDER GRILL

ggmgastro



ZGG-PSE
100

 ZGG-PSE
200 

1 1 2
2 1 2
3 1 2
4 1

1
5 1 2
6 1 2
7 1 1

NO PARÇA NO 
PART NO PARÇA ADI PART NAME

 ADET
PCS 

MODEL NO:

2010080004 SİNYAL LAMBASI SARI SIGNAL LAMP YELLOW
2024506023 DÜĞME Ø52 BUTTON Ø52

ZGG - PSE 100-200

SAYFA/PAGE:
4/6

2027006103

2010091000 ENERJİ REGÜLATÖRÜ ENERGY REGULATOR

PATATILMIŞ RESİMLER / EXPLORER PICTURE 
SALAMANDER IZGARA / SALAMANDER GRILL

DÜĞME MAÇASI Ø6mm BUTTON CORE Ø6mm

2024509008 ETİKET PANEL SERİGRAFI LABEL PANEL SERIGRAPH
2024519009 ETİKET PANEL SERİGRAFI LABEL PANEL SERIGRAPH

2024507022 ISITICI 1750W 230V 
2010040024 KLEMENS 3' LÜ

HEATER 1750W 230V
TERMINAL 3 '



SAYFA/PAGE

ZGG - PSE 100-200

DIS SACLAR / OTHER PLATES

1

2

3

4

5

6

7

1a

1b
1c1d

1e

2a

2b

1f

8

9

10
11

12

13

14

15

18

19

20

21

22

23

24

25

9a

9b

4
3

29

29a

9b

16

17

26

27

28

30

MODEL NO

5/6

PATLATILMIS RESIM/EXPLORER PICTURE
SALAMANDER IZGARA
  SALAMANDER GRILL



ZGG-PSE
100

 ZGG-PSE
200 

1 1

1

1a 1

1
1b 1

1

1c 1 1

1d 1 1

1e 1

1

1f 1 2

2 1

1
2a 1

1
2b 4 4

3 4 4

4 4 4

5 1

1
6 1

1
7 1

1
8 1

1
9 1

1
9a 1

1
9b 2 2

10 2 2

MODEL NO:

ZGG-PSE 100-200

SAYFA/PAGE:
6/6

HEATER CONNECTION PLATE

2024500201 SAC GÖVDE KOMPLE SHEET BODY COMPLETE

2024500068 GÖVDE ÜST KAPAK SACI 

2024503050 IZGARA KOMPLE GRILL COMPLETE

2024500080 IZGARA ALTI SACI KOMPLE LOWER GRILL SHEET COMPLETE
2024510080 YAĞ TAVASI KOMPLE OIL PAN COMPLETE

2013120105 KULP HANDLE

2024500052 ISITICI BAĞLAMA SACI

2024500070 TABAN KOMPLE BASE COMPLETE

2024500040 RULMAN BAĞLANTI SACI SAĞ

NO PARÇA NO 
PART NO PARÇA ADI PART NAME

 ADET
PCS 

2024510030
HAREKETLİ ÜST GÖVDE KOMPLE MOVABLE UPPER BODY 

COMPLETE

2024510031
HAREKETLİ ÜST GÖVDE SACI MOVABLE UPPER BODY

SHEET

2024500030
HAREKETLİ ÜST GÖVDE KOMPLE MOVABLE UPPER BODY 

COMPLETE

2013120106

2024500045
RULMAN BAĞLANTI SACI SOL BEARING CONNECTION SHEET 

RIGHT

PATLATILMIŞ RESİM / EXPLORER PICTURE
SALAMANDER IZGARA / SALAMANDER GRILL

KULP HANDLE
2024500031

HAREKETLİ ÜST GÖVDE SACI MOVABLE UPPER BODY
SHEET

BEARING CONNECTION SHEET 
RIGHT

2024510052 ISITICI BAĞLAMA SACI HEATER CONNECTION PLATE

BODY TOP COVER SHEET

TABAN SACI BASE PLATE

2024510070 TABAN KOMPLE BASE COMPLETE
HEATING FIXING PLATE2024500055 ISITICI SABİTLEME SACI

AYAK TAKOZU FOOT WEDGE

BASE PLATE

2014040010 RULMAN ROLLER

2024510072 TABAN SACI

2024500072
2024506002

2024503003 RULMAN GÖBEK BURCU M6 BEARING HUB BUSHING M6
2024513050 IZGARA KOMPLE GRILL COMPLETE

2024510000 SAC GÖVDE KOMPLE SHEET BODY COMPLETE

2024510068 GÖVDE ÜST KAPAK SACI BODY TOP COVER SHEET

2024510211 AĞIRLIK STOPLAMA MONTAJ WEIGHT STOPNING ASSEMBLY

2024510027 AĞIRLIK STOPLAMA SACI WEIGHT STOPNING PLATE
2024500231 AĞIRLIK STOPLAMA MONTAJ WEIGHT STOPNING ASSEMBLY

2024506002 FOOT WEDGEAYAK TAKOZU 

2024500062 RULMAN RAY SACI ROLLER RAIL PLATE

2024500232 AĞIRLIK STOPLAMA SACI WEIGHT STOPNING PLATE



11 2 2

12 2 2

13 2 2

14 2 2

15 2 2

16 2 2

17 4 4

18 4 4

19 1 1

20 11 11

21 1

1

22 1

1

23 2 2

24 3 3

25 2 2

26 1

1

27 1
1

28 2 2
29 1

1
29a 1

1

30 2 22024503009 ZİNCİR GERDİRME CİVATA CHAIN TENSION BOLT

2024500027 AĞIRLIK STOPLAMA SACI WEIGHT STOPNING PLATE

2024510220 AĞIRLIK STOPLAMA MONTAJ WEIGHT STOPNING ASSEMBLY

2024510024 AĞIRLIK STOPLAMA SACI WEIGHT STOPNING PLATE
2024500221 AĞIRLIK STOPLAMA MONTAJ WEIGHT STOPNING ASSEMBLY

REAR SHEET

2024500021 ARA GÖVDE ALT BAĞLANTI KOMPLE INTERMEDIATE BODY LOWER 
CONNECTION COMPLETE

2024503006 AĞIRLIK KOMPLE WEIGHT COMPLETE

DİŞLİ BURCU Q22x32 

GEAR 3/8 "

2013021050 SOMUN M10 NUT M10

2013041032 RONDELA YAYLI Q10 WASHER SPRING Q10
2024503005 GEAR BUSH Q22x32

2013041050 RONDELA DÜZ Q10 RONDELA DÜZ Q10
2024503012 DİŞLİ 3/8"

2024503022 ZİNCİR 360mm CHAIN 360mm
2014050203 ZİNCİR KİLİDİ 6 mm CHAIN LOCK 6 mm

2013102000 SAC VİDASI KLİPSİ SHEET SCREW CLIP

BOLT M6x20
2024500067 KLEMENS KORUMA SACI TERMINAL PROTECTION SHEET
2013030602 CİVATA M6x20

KABLO TUTUCU SOMUNLU M4 CABLE HOLDER NUT M4

2024510075 ARKA SAC REAR SHEET

2024510021
ARA GÖVDE ALT BAĞLANTI KOMPLE INTERMEDIATE BODY LOWER 

CONNECTION COMPLETE

2024500075 ARKA SAC

2024007043 KABLO GİRİŞ YÜKSÜĞÜ Ø10x9 CABLE ENTRY RING Ø10x9
2024007044

ZİNCİR BAĞLAMA KARE MİLİ CHAIN LINKING SQUARE SHAFT

2024503041 KURŞUN DENGE MİLİ KOMPLE LEAD BALANCE SHAFT COMPLETE
2024503008

ZİNCİR BAĞLAMA KARE MİLİ

WEIGHT COMPLETE

2024503007 ZİNCİR GERDİRME CİVATA.M6x45 CHAIN TENSION BOLT.M6x45

AĞIRLIK KOMPLE

2024513004 CHAIN LINKING SQUARE SHAFT
2024503004


